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a. La fonction f est définie et dérivable sur R comme somme de fonctions définies

et dérivables sur cet ensemble. Et, pour tout réel x, f'(x) = 1 + (ze™®)" =
l+e® —xe™™ =(1—x)e™* + 1.

. De la méme maniére, la fonction f’ est dérivable sur R et, pour tout réel r,

fllzgy)=——.e"—(1—2z)e"=(x— 2)e™.
b. Pour tout réel x, on a e=* > () done f"(r) est du méme signe que r — 2.
Ainsi, f" est négative sur |—oo; 2] et positive sur [2; 4o0].

Done f' est décroissante sur |—oo: 2] et croissante sur [2; +ocl.

. La fonction f' admet un minimum en r = 2 qui vaut f'(2) =1+ (1 —2)e~? =

1—e"2=0,86.
Ainsi, pour tout réel x, on a f'(x) = f'(2) > 0.

. Comme f'(x) > 0 pour tout réel z, on en déduit que la fonction f est stricte-

ment croissante sur B.
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. Ona f(0)=0+14+0xeP=1et ff0)=1+(1-0)e"=1+¢"=2

Une équation de la tangente a Cy au point d’abscisse () est doncy = f'(0)(x —
)+ f0)ey=2z+1.

. Comme f" est négative sur |—oc; 2], on en déduit que f est concave sur |—oo; 2]

done, sur cet intervalle, Cy est en-dessous de toutes ses tangentes. En particulier,
Cy est en-dessous de sa tangente au points d’abscisse (.

Ainsi, pour tout réel x € 2, on a f(z) < 2z + 1.
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b. La fonction h est dérivable sur I comme quotient de fonctions dérivables sur

X (e+1)—e"xe®
(er +1)2 B

cet ensemble. Pour tout réel r € [0;1], A'(x) =
ET

(e +1)*

Or, pour tout réel z € [0;1], on a e > 0 et (e* + 1)? > 0. D'ont A'(z) > 0.
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=0 et =0,73< 1 Ainsi,si0 €2 <1, alors 0 € h(z) € 1.
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